

# SKOLEBESTYRELSE SØDALSKOLEN



<b>Dato:</b> 1	<b>Referent:</b> ML	<b>Ordstyrer:</b> HSH	<b>Tid:</b> 17.00 – 19.30	<b>Sted:</b> Sødalskolen
-------------------	---------------------	-----------------------	---------------------------	--------------------------

<b><u>Forældrerepræsentanter:</u></b> Mona Youssef Fahd Maha Chabi Fatima Taha Ihssane Bokada Heidi Sloth Hingelberg (forperson) (HSH) Jeanette Maria Nymann Wadad El Mughrabi	<b><u>Medarbejderrepræsentanter/Suppleanter:</u></b> Morten Rothmann Højbjerg (Lærer) (MH) Christina Jensen (lærer CJ)	<b><u>Elevråd:</u></b> Haidar (9A) Manal (8Y)	<b><u>Ledelse:</u></b> Karen Jessen (Skoleleder) (KJ) Mikkel Holm (Pædagogisk leder) (ML) Simon Frank (Pæd. Leder SFO) (SF)
--	--	---	--

<b>Fraværende:</b>	Christina Jensen	Mona Youssef Fahd				
--------------------	------------------	-------------------	--	--	--	--

<b>Emne</b>	<b>Formål</b>	<b>Proces</b>	<b>Tid</b>	<b>Evt. Bilag</b>
-------------	---------------	---------------	------------	-------------------

<b>1</b>	Der vil i det kommende skoleår være behov for, at vi får to medarbejdere (lærere) i udviklingspuljen. Der gives forklaring på, hvordan det hænger sammen.	At skolebestyrelsen har indsigt i, hvordan skolens ressourcer er anvendt og, hvorfor der er grund til at to lærere skal i udviklingspuljen	Orientering	17.00	
	<u>Referat:</u>		<u>Aftaler:</u>		
<b>2</b>	Hvordan prioriterer vi bedst skolens ressourcer. Dette har været drøftet blandt medarbejderne. Denne bringes ind i dette møde.	At afklare en prioritering fra skolebestyrelsens side	Grupper får de mulige forslag og taler dem igennem Grupper lave selv en brainstom, om de kan se andre muligheder Opsamling	17.20	
	<u>Referat:</u>		<u>Aftaler:</u>		
<b>3</b>	STUK Hvor er skolen henne i forhold til tilsynet Hvad er der kommet ud af møderne herom frem til nu	Skolebestyrelsen inddrages i, hvor skolen står med hensyn til tilsynet	Orientering	18.00	
	<u>Referat:</u>		<u>Aftaler:</u>		
<b>4</b>	Tiltag i pauserne	Skolebestyrelsen får en første tilbagemelding på, hvordan det går med de nye tiltag Skolebestyrelsen bringer forældreperspektiv ind – reaktioner, andet Elevrådsrepræsentanter fortæller, hvad de oplever herom	Alle får fire minutter til at tænke og notere inden, der laves en runde, hvor alle kommer til orde	18.20	
	<u>Referat:</u>		<u>Aftaler:</u>		
<b>5</b>	<b>Internat</b>	Endelig tilmelding – herefter kan KJ bestille stedet In put og ønsker til indhold	Små grupper laver brain storm Det sker under overskriften	18.40	

			- samarbejdet mellem forældre og personale i praksis		
	<u>Referat:</u> Vi afholder det på skolen i år. Det bliver i tidsrummet fredag kl. 14.00 - 21.00 Og lørdag kl. 09.00 - slutter med frokost kl. 13.00		<u>Aftaler:</u>		
<b>6</b>	<b>Status på udkast til princippet angående meddelsesbogen</b>	At skolebestyrelsen er bekendt med, hvor processen er	Orientering	19.00	
	Referat: Godkendt – med opmærksomhed på, sidste afsnit med rødt.		Aftaler: Skolen afklares omkring delen med rødt omhandlende UPV		
<b>7</b>					
	Referat:		Aftaler:		
<b>8</b>					
	Referat:		Aftaler:		
<b>9</b>					
	<u>Referat:</u>		<u>Aftaler:</u>		
<b>10</b>	Orientering: Formand Elevråd Personale Undervisning Fritid Skoleleder			19.10	
	Referat: Formand: Stiller sin plads til rådighed og træder ud af bestyrelsen senest ved skoleårets afslutning. Derfor skal afholdes et suppleringsvalg. Elevråd: der har været galla, det var hyggeligt Personale: uanmeldt besøg af arbejdstilsynet – der kommer opfølgende møde i april Fritid:				

	Ansættelsessamtaler i morgen - der er kommet 44 ansøgere KJ - Ebbefosfonden			
<b>11</b>	<b>Eventuel</b>			19.25

Punkter til indeværende skoleår:

Udskoling og hvordan vi fastholder elever

Lokaler SFO

Skolevejen